

# 地协动态

## 一、开展主题党日活动，凝聚行业发展力量

1月12日下午，重庆市科技创业投资协会携手重庆市科技发展基金会走进重庆市第一家民营上市企业迪马股份，共同开展了“党建引领促发展，结对共建助开拓”主题党日活动。协会党支部书记兼秘书长张蕾，重庆市科技发展基金会党支部书记兼秘书长魏红旗，迪马股份党支部书记、董事长助理张林，迪马工业副总裁朱义坤以及各技术领域党员代表参加。党员代表们参观了迪马工业智慧展厅和生产车间，观看迪马智能化特种车及产品展示，实地感受迪马工业产品高端化、智能化的生产模式。随后在座谈交流中，大家分享了各方党建工作开展情况和核心业务亮点。最后，重庆市科技创业投资协会、重庆市科技发展基金会、迪马股份三方共同完成了党支部《红色合伙人合作协议》共建合作签约。下一步重庆市科技创业投资协会将继续发挥与创投行业、科技企业之间联系和沟通的桥梁纽带作用，助力资本市场与技术有效对接，同时更好地让专业机构为上市公司高质量发展助推加力，使金融市场更好地服务实体经济。

2月17日下午，深圳市投资基金同业公会党委举办学习贯彻党的二十大精神主题宣讲会，邀请深圳市学习贯彻党的二十大精神百姓宣讲团成员、深圳职业技术学院马克思主义学院教授谭翀同志作宣讲报告。会上，谭教授从新时代标定中国式现代化理论的新高度、“两个相结合”如何推动中国式现代化、中国式现代化的特色和本质要求、自信自强

地走必由之路等四个方面作了宣讲。宣讲内容思路清晰、逻辑缜密，紧贴主题、深入浅出，对大家进一步深刻把握和学习领悟党的二十大精神，做好本职工作具有很强的指导意义、借鉴意义和教育意义。



## 二、组织实施“送温暖”工程，走访帮扶脱贫攻坚对象

为深入贯彻党的二十大精神，采取更多惠民生、暖民心举措，在甘肃证监局指导下，甘肃证券期货业协会动员辖区会员单位开展“迎新春 送温暖”活动，慰问泾川县罗汉洞乡吕家拉村、中村的困难群众。甘肃证监局主要负责同志、泾川县相关领导同志参加了慰问活动，甘肃证监局驻村工作队将慰问品送到每户困难群众手中，并致以新春的诚挚问候和美好祝福，让每位困难群众切实感受到党的温暖和关怀，并鼓励脱贫群众坚定信心，用勤劳的双手创造美好幸福生活。此外，甘肃证券期货业协会携手国泰君安证券甘肃分公司及兰内3家营业部、华龙证券平凉西大街营业部、中信证券甘肃分公司、华泰证券兰州东岗西路营业部、平安证券兰

州分公司等单位，向两村群众捐助了米、面、油等生活物资，口罩、酒精、常用药品等防疫物资，以及糖果、瓜子、春联福袋等新春慰问品。



### 三、搭建行业交流平台，推动服务实体经济

2月3日，陕西省证券投资基金业协会与副会长单位陕西金资基金联合举办了“走进上市公司”第六站走进隆基绿能-投资者调研交流活动，寻找上市公司品牌价值成长的榜样和力量。陕西省证券投资基金业协会致力于搭建行业与监管沟通的桥梁，将引领陕西辖区基金行业自律发展视为责任和使命。调研交流环节，投资机构代表踊跃发言提问，隆基绿能科技股份有限公司董事会秘书刘晓东就产业布局、行业竞争力、战略布局等问题与投资机构进行了深入的交流，座谈结束后，大家合影留念，并参观了总部智慧能源展览馆。下一步陕西省证券投资基金业协会将继续强化服务理念，开展形式多样的活动，为大会会员单位学习交流和推动服务实体经济搭建更广阔的平台。



2月7日，天津市基金业协会协助世界智能大会组委会秘书处在天津大学科技园组织召开2023第七届世界智能大会产融合作创新对接会。对接会以“金融赋能 智造升级”为主题，通过推动直接融资、投贷联动等多举措支持企业发展，围绕产业链创新金融服务、发展绿色金融助力实现“双碳”目标，进一步深化产融合作，助力实施制造业高质量发展。本次对接会展示项目43个，线上线下参会报名的企业、机构、媒体共计140家。参会机构与企业展开现场约会洽谈、双边对接，通过产融创新对接，不断提升办会层级、品质和实效，加快大会以会兴业步伐，促进金融和产业携手跨界融合创新，形成产融一体化发展新格局。

